

宁陵县供电公司

“三个互带”促党建业务双提升



宁陵县供电公司开展“三个互带”现场学习

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 张红梅 王智冉

4月26日,宁陵县供电公司调控中心党支部组织人员到110千伏果园变电站开展“三个互带”现场学习,通过“师带徒”“老带新”方式,促进基层党组织建设和业务提升。

在现场,调控中心党支部成员在运维党支部人员的介绍下,对主变压器、站用变、二次设备等进行详细了解,掌握了实际设备状况;对系统主接线、保护定值等数据参数进行核实,认真学习了设备操作机构、防误闭锁装置、监控装置配置的工作原理。调控

中心各专业人员对设备有了更全面的掌握,做到了“理论+实践”的有机结合,提升了“安全+生产”责任意识,增强了对配电网、设备的科学调控能力,提高了调控指令的准确性和事故处理预见性,为今后更好指导、协调电网安全稳定运行奠定了良好基础。

近年来,该公司组织各党支部创新党建工作方法,推行支部带支部、党员带党员、师傅带徒弟“三个互带”模式,在各党支部划分党员责任区、建立党员示范岗,通过党支部联创共建带动各专业整体提升,促进党建与业务工作“双促双融”。

柘城县法院院长
带队赴兰考法院考察交流

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟 通讯员 贺德威 卢森

4月26日,柘城县法院院长张书勤带领院党组成员及各职能部门负责人一行,到兰考法院考察交流审判管理、执行创新及队伍建设工作(如图)。兰考县法院院长各部门负责人等陪同考察。

考察组一行先后参观了兰考法院诉讼服务中心、执行指挥中心、审判管理办公室等处,详细了解了该院诉讼服务、案件执行、审判管理、法庭立案等工作的运行情况。每到一处,大家

都仔细看、专心听、认真记,并就如何因地制宜推进审判管理、立审执结合、提高审判和执行效率进行了广泛交流。

座谈会上,兰考法院院长张童着重介绍了兰考法院的诉讼制度改革、审判管理、执行规范化、规范立案及管辖权异议取得的一些成功做法。

考察结束后,张书勤院长表示,此次考察学习收获颇丰,拓宽了视野,启迪了思维,为柘城县法院今后的审判执行、科学规范管理借鉴了经验,增添了动力。

商丘市第一人民医院
连续8年获平安建设先进单位

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 邵显哲

近日,商丘市睢阳区平安建设领导小组办公室印发了《关于表彰2019年度平安建设工作先进单位和先进个人的通报》(商睢平安办(2020)2号),商丘市第一人民医院荣获2019年度睢阳区平安建设先进单位称号,受到通报表彰。

2019年,该院按照平安商丘建设工作总体部署,紧紧围绕医院工作目标,主动作为,勇于担当,克难攻坚,积极开展平安医院创建工作,实现了医院安全形势持续平稳,为建设平安商丘做出了积极贡献。

据了解,自2012年以来,该院已连续8年荣获商丘市睢阳区平安建设先进单位称号。

商丘市公安局建设分局
开展“千名民警联系服务千家企业”活动

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 张滨

为进一步提升公安机关服务经济发展和人民群众的能力和水平,努力打造稳定、公平、透明、可预期的营商环境,近日,商丘市公安局建设分局开展“千名民警联系服务千家企业”活动。

活动中,民警深入企业走访,走进车间班组、走进职工中间,延

伸警务服务触角,及时解决企业在安全稳定、隐患整改、风险防控、生产经营等方面的痛点和难点问题,为企业全方位提供优质服务 and 保障措施,切实当好企业的“平安盾”“贴心人”“护身符”。同时,向企业宣传法律知识,解答企业经营方面的法律问题,指导企业建立完善的人防、物防、技防机制,提高企业防盗、防抢、防骗安全意识。

商丘市立医院
召开疫情防控和院感防控工作培训会

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 邵显哲 通讯员 钟敏

日前,商丘市立医院在综合楼三楼学术报告厅召开商丘市立医院疫情防控和院感防控工作培训会,副院长梁贤栋,护理部主任李乾静,医院感染管理科人员及医、护、技、后勤人员100余人参加此次会议。

会上,梁贤栋布置了医院下一步感染防控工作的重点。大家要始终紧绷疫情防控这根弦,思想上高度重视,不能有松懈情绪,坚持关口前移,坚决筑牢外防输入、内防扩散的严密防线。同时查漏补缺,根据实际情况完善疫情防控的流程和应急预案,一手抓疫情防

控,一手抓复工复产。

护理部主任李乾静进一步强调对院内患者陪护人员的管理及重点注意事项。

医院感染管理科院感专职人员就病区感染防控要点及《WS/T313-2019医务人员手卫生规范》进行解读。

通过此次培训,要实施更积极有效的防御策略,采取更严格有力的防控措施,结合国务院和省督导组督导检查的内容,做好预检分诊、体温测量、网上预约等措施,进一步加强发热门诊、门急诊及住院病人的管理,坚决打赢这场“外防输入、内防反弹”的阻击战。

宁陵县法院执行干警现场勘测
土地侵权案件顺利执结

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
■见习记者 倪政伟
实习生 袁玉龙 通讯员 孙速启

4月24日,宁陵县人民法院执行法官吕新杰带领执行干警来到宁陵县张弓镇,对一起侵权责任纠纷案件现场执行,实地测量确定边界。

据悉,被执行人路某种植的土地因村中开路受到影响,强行种植了旁边申请人杨某承包的部分土地。杨某多次找路某理论要求归还土地,路某不仅未予归还,还因此发生争执,后经村委多次调解仍然没有结果。杨某为维护自身合法权益,诉至宁陵县法院。法院经审理后判决被告路某归还原告杨

某承包的土地,并经现场勘测明确了此部分土地的面积和边界。

判决生效后,路某并未履行义务,杨某遂申请执行。执行期间,承办法官多次来到现场勘查,与被执行人路某耐心沟通,做其思想工作,告知其需要履行的法律义务。最终在执行法官的明理解释下,被执行人路某同意履行法院判决,认同了法院的执行方案,案件得以圆满执结。

遗失声明

王珍女 证件号码(身份证) 412321197602075463,放射中級證書丟失,管理號: 14137744, 現聲明作廢。